La néalisation de la hobe

DOS:

Monter 99-105-111-117-125 m. en utilisant 1 peloton.
Tricoter :

3-3-2-3-4 m. jersey endroit,
6 m. jersey envers, 3 m. jersey endroit, 6 m. jersey envers,
63-69-75-81-87 m. cotes 3/3,
6 m. jersey envers, 3 m. jersey endroit, 6 m. jersey envers,
3-3-5-3-4 m. jersey endroit.
Changement de point :
A 13 cm (22 rgs) de haut, continuer en tricotant :
3-3-3-3-4 m. jersey endroit,
6 m. jersey envers, 3 m. jersey endroit, 6 m. jersey envers,
63-69-/5-81-87 m. jersey endroit,
6 m. jersey envers, 3 m. jersey endroit, 6 m. jersey envers,
3-3-5-3-4 m. jersey endroit.
Biais des cotés :
A 14 cm (26 rgs) de hauteur totale, tricoter
3-3-5-3-4 m. endroit,
2 m. ensemble envers, 4 m. envers,
3 m. endroit, 2 m. ensemble envers, 4 m. envers,
M2988 63-69-/5-81-87 m. endroit,
4 m. envers, 2 m. ensemble envers,
RObe tunique 3 m. endroit, 4 m. envers, 2 m. ensemble envers,
3-3-5-3-4 m. endroit.
Tricoter 9-9-9-11-11 rgs sur les 95-101- -113-121 m.

Le niveau, de difficulté restantes.
BBB Bl Au rg suivant, tricoter :
3-3-5-3-4 m. endroit,
. 2 m. ensemble envers, 3 m. envers,
Les tailles 3 m. endroit, 2 m. ensemble envers, 3 m. envers,
S M XL XXL 63-69-75-81-87 m. endroit,
3 m. envers, 2 m. ensemble envers
, MAYA N '
7770nbglw depgelaﬁ)d eg« o 3 m. endroit, 3 m. envers, 2 m. ensemble envers,
X 3-5-5-3-4 m. endroit.
Nambre d,epetatu en, ALPAGA MOHAIR TriCtOtetr 9-9-9-11-11 rgs sur les 91-97- -109-117 m.
5 5 6 6 Noir 10722 restantes. -
Au rg suivant, tricoter :
Le matéhiel 3-3-5-3-4 m. endroit,

2 m. ensemble envers, 2 m. envers,

3 m. endroit, 2 m. ensemble envers, 2 m. envers,
63-69-75-81-87 m. endroit,

2 m. envers, 2 m. ensemble envers,

3 m. endroit, 2 m. envers, 2 m. ensemble envers,

Les ,aauvto emplayéo 3-3-3-3-4 m. endroit.

Le modeéle est entierement réalisé en utilisant 1 fil MAYA et Tricoter 9 rgs sur les 8?'93' -105-113 m. restantes.
1 fil ALPAGA MOHAIR. Préparer des pelotons. Au rg suivant, tricoter :

JERSEY ENDROIT et JERSEY ENVERS, aig. n° 6,5. 3-3-3-3-4m. endroit,

N ) o 2 m. ensemble envers, 1 m. envers,
COTES 3/3, aig. n° 6,5. Sur un nombre de m. divisible par 3 m. endroit. 2 m. ensemble envers. 1 m. envers

Les aiguilles n° 6,5.
L'aiguille a torsades.

6 +3. )

ler rg (endroit du travail) : 3 m. endroit, 3 m. envers, 3 m. 63-69-75-81-87 m. endroit,

endroit, 3 m. envers, 3 m. endroit et ainsi de suite... 1 m. envers, 2 m. ensemble envers,

2émerg: 3 m. envers, 3 m. endroit, 3 m. envers, 3 m. endroit, 3 m. endroit, 1 m. envers, 2 m. ensemble envers,

3 m. envers et ainsi de suite... 3-3-3-3-4 m. endroit.

Répéter ces 2 rgs. Tricoter 9 rgs sur les 83-89-95-101-109 m. restantes.
Au rg suivant, tricoter :

Léchantillon 3-3-3-3-4 m. endroit,

A . . . ) 2 m. ensemble envers,
Pour réussir votre modele, il est important de tricoter 3 droit. 2 bl
l'échantillon (consulter nos astuces et conseils sur m. endroi, £ m. ensem .eenvers,
bergeredefrance.fr/conseils). 63-69-75-81-87 m. endroit,

Un carré de 10 cm jersey endroit = 14 m. et 18 rgs. 2 m. ensemble envers,
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DOS-DEVANT

Croquis, mesures en cm

3 m. endroit, 2 m. ensemble envers,
3-3-5-3-4 m. endroit.
Tricoter 9 rgs sur les 79-85-
Au rg suivant, tricoter :
3-3-3-3-4 m. endroit,
2 m. ensemble endroit, 2 m. endroit, 2 m. ensemble endroit,
61-67-75-79-85 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. endroit, 1 surjet simple,
3-3-5-3-4 m. endroit.
Tricoter 9 rgs sur les 75-81-
Au rg suivant, tricoter :
3-3-3-3-4 m. endroit,
2 m. ensemble endroit, 1 m. endroit, 2 m. ensemble endroit,
59-65-71-77-83 m. endroit,
1 surjet simple, 1 m. endroit, 1 surjet simple,
3-3-5-3-4 m. endroit.
Tricoter 9 rgs sur les 71-77-
Au rg suivant, tricoter :
3-3-3-3-4 m. endroit,
2 x 2 m. ensemble endroit,
57-63-69-75-81 m. endroit,
2 x 1 surjet simple,
3-3-5-3-4 m. endroit.
Puis, continuer sur les 67-73-
Raglan:
A 55-56-56-57-58 cm (98-100-100-102-104 rgs) de
hauteur totale, de chaque cété rabattre 4-3-5-5-5 m.,, puis
diminuera 3 m. du bord :
S:tousles6rgs 6x3m.

“tousles6rgs5x3m., tousles4rgs2x3m.

‘tous les 6rgs 7 x3m.
XL :tousles6rgs6x3m., tousles4rgs2x3m.
XXL:tousles6rgslx3m., *tousles4rgslx3m,tousles
6rgslx3m.* tricoter 4 foisde * a *.
Pour diminuer 3 m. a 3 m. du bord : tricoter 3 m. endroit,
glisser 3 m. sur laig. a torsades derriere le travail, tricoter
ensemble endroit :

-97-105 m. restantes.

-93-101 m. restantes.

-89-97 m. restantes.

-85-93 m. restantes.
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MANCHE GAUCHE

- la lére m. de l'aig. gauche avec la 1ere m. de laig. a torsade,

— la m. suivante de laig. gauche avec la m. suivante de laig.
a torsades,

— la m. suivante de laig. gauche avec la derniere m. de laig.
a torsades.
Continuer le rg et lorsqu'il reste 9 m. sur laig. gauche,
glisser 3 m. sur laig. a torsades devant le travail, tricoter
ensemble endroit :

—la lére m. de laig. a torsades avec la lére m. de laig.
gauche,

- la m. suivante de laig. a torsades avec la m. suivante de
l'aig. gauche,

- la derniere m. de laig. a torsades avec la m. suivante de
l'aig. gauche,
et terminer le rg.

Aprés la derniére diminution de raglan, tricoter 5 rgs sur

les 23-25-27-27-29 m. restantes et les rabattre pour

l'encolure.

DEVANT :
Tricoter comme au dos jusqu'au raglan.

Raglan et encolure :
A 55-56-56-57-58 cm (98- - -102-104 rgs) de
hauteur totale, de chaque cété rabattre 4-3-5-5-5 m,, puis
diminuera 3 m. du bord :
S:tousles6rgs5x3m,
‘tousles6rgs5x3m, tousles4rgslx3Im,
“tousles6rgs6x3Im,
XL:tousles6rgs6x3m., tousles4rgslx3m,
XXL:*tousles6rgslx3m., tousles4rgslx3m.* tricoter
4 foisde*a*,
mais entre-temps pour l'encolure a 72-74-76-78-80 cm
(128-132- -140-144 rgs) de hauteur totale, rabattre
les 13-15-17-17-19 m. centrales, continuer chaque cété
séparément en rabattant cété encolure tous les 2 rgs
1x3m,1x2m.etles3 m.restantes.

MANCHE GAUCHE :
Monter 51-55-61-63-72 m. en utilisant 1 peloton. Tricoter
9 cm (16 rgs) cotes 3/3 en commengant et terminant :



S - XL et XXL: comme l'explication.

et | par 2 m. endroit au lieu de 3.
Continuer jersey endroit, mais au ler rg pour S et Ml augmenter
1 m, L diminuer 1 m., XL et XXL répartir 3 augmentations
(=52-56-60-66-72 m.).
Raglan:
A 30 cm (54 rgs) de hauteur totale, rabattre, puis diminuer a
droite comme au dos, en méme temps a gauche comme au
devant, puis rabattre a gauche tousles2rgs2x3m., 1 x 2 m.
et les 3 m. restantes.
MANCHE DROITE :
Comme la manche gauche en tricotant le raglan en sens
inverse.
COL:
Monter 81-81-27-87-93 m. en utilisant 1 peloton. Tricoter
6 cm (11 rgs) cotes 3/3 et laisser les m. en attente.
FINITIONS :
Assembler les raglans.

Poser a points arriere le col au bord de l'encolure. Puis,
assembler les petits cotes.

Faire les coutures des manches et des cétés de la robe.



